

回收讓一切更好



Recology Sunset Scavenger 與 Recology Golden Gate 是您當地的回收公司

| 回收 | 堆肥

2024 年十月-十二月

*+ 2024-25 假期回收日程 *+

星期一	星期二	星期三	星期四	星期五	星期六
12/23 正常服務	12/24 正常服務	12/25 未提供服務 聖誕節	12/26 服務星期三客戶	12/27 服務星期四客戶	12/28 服務星期五客戶
12/30 正常服務	12/31 正常服務	1/1 未提供服務 元旦	1/2 服務星期三客戶	1/3 服務星期四客戶	1/4 服務星期五 客戶



2025 年一月 2 日至一月 17 日，將有聖誕樹回收服務。請在收取日前一晚，將乾淨無雪花的聖誕樹放在垃圾桶旁的路邊。請先移除所有箔紙、裝飾、塑膠袋、支柱和燈飾。如果您的聖誕樹高度超過 6 英尺，請將其剖成兩半。

當地農場為我們提供豐饒的收穫。堆肥促成豐收

堆肥能幫助實現多種環保好處。
在假期期間，堆肥特別重要，因為這是全年食物消耗量最多的時段。

路邊堆肥能防止廚餘、樹枝和落葉進入掩埋場。這樣可以節省掩埋場的空間，並減少甲烷排放。

堆肥成品，特別是使用廚餘製作的堆肥，富含營養。若將堆肥應用於農場，有助於改善土壤健康。

這有助於種植健康的水果和蔬菜，以供餵養我們的家庭。

舊金山為北美開創了戶外剩食收集用於路邊堆肥的先例。透過綠桶計畫，舊金山市民已防止超過 200 萬噸的可堆肥材料被送入掩埋場。

許多城市正效仿舊金山，推行路邊堆肥回收計畫，並鼓勵居民和商家將廚餘與樹枝落葉一同放入綠桶進行堆肥。南太浩湖和長灘是最近加入該計畫的加州城市。



「堆肥是一種讓人感受到與食物循環緊密連結的好方法，」舊金山市民 Jonathan Vinocour 說。

德州奧斯汀市也採用了這項計畫，並向舊金山尋求建議，了解如何鼓勵市民參與路邊堆肥計畫。丹佛也正在推行此計畫。紐約市也是如此。

如果您需要廚房堆肥桶，請發送電子郵件至 customerservice@recologysf.com，我們將免費寄送基本的堆肥桶到您的住址。高級堆肥桶可在廚房用品店或線上購買。

買。

路邊堆肥是我們每天都能做的事情，有助於保護環境。請將所有的香蕉皮、咖啡渣和其他廚餘放入您的路邊堆肥（綠色）垃圾桶。這是回饋滋養我們的大地的好方法。☑



我們的客服人員將隨時為您提供幫助。請寄電子郵件至 customerservice@recologysf.com

將紙箱壓扁以節省空間



許

多物品都是用紙箱運送的。這在假期期間尤其明顯，因為網購量大幅增加。

以下是您應該壓扁並回收紙箱的三個好理由：

1. 未壓扁的紙箱很快就會佔滿您的回收桶，讓您沒有空間放瓶子、罐子和紙張。
2. 回收紙箱可以節省樹木資源。
3. 回收的紙箱會被用來製作新的紙箱。這也有助於商業活動，因為大多數商品都是用紙箱運送的。

只需要幾分鐘，就能節省大量空間。節省空間非常重要，尤其是在空間珍貴的舊金山。

成為您社區或大樓中的環保英雄，為環境盡一份心力。將所有紙箱拆開。■

← **Recology 零廢棄主管 Dan Kling 說，避免浪費空間——將紙箱壓平來節省空間。**

氫燃料卡車測試成效良好

北

美首輛氫燃料電池垃圾回收卡車的試點計畫測試結果顯示表現優異。

這輛卡車不僅零碳排放，還比傳統回收卡車安靜得多。

Recology 在舊金山的多條路線以及聖馬刁縣的住宅區，對氫燃料卡車進行了為期三週的測試。

這次試點計畫是我們為了提升客戶服務並協助保護環境，測試新技術的其中一個例子。

現在最關鍵的問題是，這輛卡車能否在不加燃料的情況下跑完整條路線。測試結果顯示，這輛卡車不僅能達到此目標，還能表現得更好。



Recology 的駕駛踩油門時，卡車馬上有反應，動力也足夠應付爬坡。駕駛們

這次試點計畫是我們測試新技術的其中一個例子，旨在提升客戶服務並協助保護環境。

也很喜歡再生煞車系統，因為它可以提升卡車的能源儲存。

此次測試還為車輛製造商 Hyzon 和 New Way Trucks 提供了寶貴的數據，他們希望未來能設計出可供多個城市使用的氫燃料垃圾回收卡車。

我們已將此次測試的良好結果回報給負責監督我們舊金山計畫的市政府。Recology 將持續測試新的收集和分類技術，不斷創新與改善我們所提供的服務。■

在社群媒體追蹤我們，便能得到小訣竅、活動訊息、回收新聞等：

@recology

@recologysf



廢棄箱部門
888.404.4008